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KomnaHunsa «Greenway» oCHoBaHa B dpeBparie 2017 roga.
LleHTpanbHbIn odpurc komnaHum B HoBocmnbupcke.

OcHoBaTenb npe3naeHT komnaHuu: JleoHna MopryHos.
3aHnmancs 20 net ceteBbiM OU3HECOM, TPAAULMOHHBIN NPeanPUHUMATENb.

[MpoeKkT 06beanHMI, HECKONLKO YCMELWHbIX NAEW pasfiNYHbIX CETEBbIX
KOMMaHUN.

Ha3BaHue «Greenway» NepeBoaUTCS Kak «3eSieHbIV NyTb»
Noesa koMnaHun: «kn3Hb 6e3 Xummnny».

[Mpoaykuma Wellness-akoToBapbl. YXo4 3a AOMOM 6€3 XMMWUKU, HaTyparnbHbIE
brnonobaBku, Yam Ha TpaBax, aMpHble Macna.



Greenwayp BOBMOKHOCTH

6. 1.000.000 s

5, Mepcedec
4. [Tymewecmeosameb
3. 3apabambieamp 40-50 ... oy
2. lMonb30eambcst 6ecrnnamHo
1. lMonb3oeambcsi npodykyueu



Creemway® TTOJIB3OBATBCA ITPOAYKIUEH

1. 3aperucTpupoBaThCs Ha caliTeé KOMIAHHHa (Gecrnario)

2. AxtuBupoBarh akkayHT Ha 90e¢mn. — 3850 pyo.
3. 1pa3 B mecs1l nokynarh npoaykiun Ha 90e.

4. MoxxHO mony4darh «Ksm0sk» v mogapKki.



Creemway>  ITOJIb3OBATHECAH BECILIIATHO

50 c1.= 3850 p.
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50 cn.

3a KaXJ0ro MPUBJICYECHHOTO MOTPEOUTEIIS
¢ ero 50 en., momyuyacte 700 pyo.



Creemway>  ITOJIb3OBATHECAH BECILIIATHO

50 c1.= 3850 p.

50 cn.
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3a KaXJ0ro MPUBJICYECHHOTO MOTPEOUTEIIS
¢ ero 50 en., momyuyacte 700 pyo.

700 py6. * 6 = 4200 pyo.
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3agayas
HyxHO kax10My MOMOYb I0JIb30BAThCA NPOAYKIIMEN
O€CIIaTHO.
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(7*6)+1=43*50 e.0.=2150 e.4 * 35y.e = 75250 * 12% = 9300+4200 = 13230

DVO.



Greenwayp 34PABATBIBATH

50 c1.= 3850 p.

Tenepb Balwu NnapTHepbl 3apabaTbiBaloT
13230py6.

3agada:
HyxHo KaxkpoMy mmomoub 3apabareiBate 13230 pyo.



Greenway 34PABATBIBATH

MO -2150en.N0 -2150 eA.

’ | ro - 2150 eg!
ro-2150eq. 10-2150ea. 13230 13230 13330 py6. 4
13230 13230 pyo. pyo.
py6. pyo. 'O 12900 c.

2150 * 6 = 12900+50 = 12950*35 = 453250*12% = 54390 +4200 = 58590

pyo



Greenway p HIVTELIECTBOBA Tb

50 ci1.= 3850 p.

/\ JIUJIEP

MuHumanbHbIn Mpynnoson o6opoT nuaepa 4000

en.

3amgayas

Hmets rpynmosoit obopor 4000 + 2000 = 6000 c;.

W BBI mosiydyaeTe OOHYC Ha MyTEIIECTBUE 200 YaCa



Greenwayp> MEPCEJIEC - 4BM§§OH yC

A 50 ci.= 3850 p.
A Y
u MACTEP

NpynnoBoun o6opoT 16000 ea. = 1.300.000
pyo.

7
4

3agayas
Breipactuts 4 nuaepckuii Betku 1 Bbl MACTEP
W BBI mostydyaeTe aBTOOOHYC



Greenway Jloxoo 1.000.000 p 6.
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v FpynnoBon o60poT He MmeHee 150000 ea. = 11.550.000
pyo.

3agada:
Beipactuts 3 MACTEPA u Bei TPAHJI MACTEP
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CMNACUBO 3A
BHUMAHMUE



